o |

> o [EEaN - o el
NaLlXY7bo—-viEYIR 2270 SYF¥ NaLRYIro—vEYIFH 270 SYF#2
#JWWA B 120 KERY 7 b=t t5H# #JWWA B 120 KERY 7 b— it 85
. e R SEH

JWWA B 1200D8#(SEMUIE D5V IFEANRUEY IR — ILAYIRTT .

REFTLSA Z VD TIEHTVBIEHIEKENEL  REN AN —NEDOTIZBHEIN BIEE Ao D 23 13

RIEESCOFDTE TS VIV ETBDIE T REERBEIEEICHEOTVET, ./ 22 6 i

/‘é 4 12 ID‘\

ft G Okti0] l 0) (o

%ﬁ ;Fﬁ[z] . 2%JV\/V\/A B 120 E 21 11A

U ?% : 50mmff200mm RSB E 14 118 10 —.

iz = AU BfTER 16 20 S

8 B 1 0 Bk TKCBKRK CADT—% = 5 7 19 . 1A

P2 & NHEIRFTUEIAEM AR 2o0mes = ‘I J 9 2 E 17

2 8 278 (7.5K) . 3%&(10K) seonett T A ; T 4 -

8 A E A 258 (7.5K)-+-0.75MPa. 3%& (10K) ---1.0MPa _ g ; d &

HEEMERE : 278 (7.5K) -+ 1.75MPa. 3%&(10K)---2.3MPa u )

REERNEE © 278 (7.5K) --0.75MPa. 3f&(10K) - 1.0MPa \ N X

g4l OF
, I )i

& 1 . — /@/ &

- RAFEREHICBBEL. fERRE) ES(CIEKIENE FLEU. i T : 2ot -

« TSUREBICUVIRD) N F U mF AT DIET RO T A OV S AR IEKMENTE L. . =
NYRIVEDRIEEDRIFCT, L

s NwFRVBZ LT AN—ILEEIF. TSV REBNDEYDBAZHEE . EEYR P

- DAFRECMMERMEEPDMZ AL IERICH I DMA N E _EUE U,

N T =<,y - ST RS L ERE (T ET, 1. #%8 FCD450-10 14. )Y+ NBR
RFEES @%ﬁ%zsbﬁwz\?j/{l{mta“&_tt_ fmﬂe:luct JBREICKBH>TVET = DA 0 e e NBR
Ffo 3ve. =T N\ VRIVEDEREHDREBEL. KiBREE L ERUE U, 3. BE FCD450-10 16. 7=/ SUS304

4. 33— FCD450-10 17. NBIURILS SUS304
5. /VWwEUBR SCS13 18A. HBAMRILUNFEREES SUS304
6. /\R)LE FCD450-10 18B. /\AFwh SUS304
N 7. JLFrRE EPDMaiszr  18C. 7XAMIUNERES SUS304
TTvay g. ’Jﬁf %Lé%c]);; 1%). gﬁm)ywwwrﬁ 25304
o o N . o . . >
Fov R CEKERR. BEIR. REK (TILY VNIRRT axX—9) R/IZIRZE. S ERE. BKLR 10. iu—j“ CAC406 20. QU>T NBR
T1A. w2 —2R(L) SRS 21. 92ANY—)L NBR
11B. /SvF>27—2Z(T) SRS 22. NATUSIEDRL SUS304
12. FARI IR SRR 23. JhFvvS PVC
13. RU—TJ'Fwhk SUS304 (18C.DIF200mmDiES)
BEREBES -TETE sonos0TrammEcoRR<LT0,
NEES O FOEH SRV D L E1 E2 H SEES
mm MU A X (F) /16 mm mm mm mm mm kg
Y51L02111 50 7.5K M16X60(8) 155 180 90 78 295 14
Y52L02111 50 10K M16Xx60(8) 155 180 90 78 295 14
Y51L02111 75 7.5K M16X70(8) 211 240 90 106 400 25
Y52002111 75 10K M16x70(16) 185 240 90 93 400 22
Y51L02111 100 7.5K M16x70(8) 238 250 110 119 425 29
Y52002111 100 10K M16x70(16) 210 250 100 105 425 25
Y51L02111 125 7.5K M16x70(12) 263 260 120 132 520 38
Y52002111 125 10K M20x80(16) 250 260 100 125 520 36
Y51L02111 150 7.5K M16x75(12) 290 280 140 145 560 49
Y52002111 150 10K M20x80(16) 280 280 130 140 560 48
Y51L02111 200 7.5K M16Xx75(16) 342 300 160 171 120 78
Y52L02111 200 10K M20x80(24) 330 300 150 165 720 75

R A3t T T529-1151 HEEEIRGRET2508EH TEL 0749-25-2550 FAX 0749-28-8015
MEMBER OF THE GROUP g5 = #pr  T103-0013 RREFFRXHABAREI1-5-13-5F  TEL 03-3662-4266 FAX 03-5645-5356
@éﬁ%ﬁ PN 2-8

;E ’I‘ I %tmﬂ%*t ijLI T550-0013 FFABR TEL 06-6536-6430 FAX 0749-28-8015

HROTES SYF2/E-3
SHIMIZU KOGYO

FERCHTET4-12-
SINCE 1933 E¥PT T730-0843 RERILETHXAAFE-4 TEL 082-234-7130 FAX 0749-28-8015

Weh page https://www.shimizukogyo.co.jp



